

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 23.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005707973

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ETAVIS Romandie SA, Carouge (GE)

ETAVIS Romandie SA (ETAVIS Romandie AG) (ETAVIS Romandie LTD) rue de Veyrier 19 Carouge (GE)

ETAVIS Romandie SA, à Carouge (GE), CHE-263.629.630 (FOSC du 23.12.2022, p. 0/1005638086). Procuration collective à deux, limitée à la succursale a été conférée à Azevedo Jean-Baptiste, de France, à Pont d'Ain, FRA.

Registre journalier no 5606 du 20.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 250, Date: 23.12.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève